
ВІДОМОСТІ
про кількісні та якісні показники матеріально-технічного

забезпечення освітньої діяльності у 

Дніпровському транспортно-економічнному фаховому колкджі

Дніпровський транспортно-економічний фаховий коледж це сучасний на-

вчальний заклад матеріально-технічна база якого забезпечує чітку і повноцінну 

організацію навчально-виховного процесу, відповідає нормативним вимогам 

органів державного нагляду й повною мірою забезпечує необхідні умови для 

підготовки фахівців. 

Навчально-матеріальна база коледжу забезпечує навчальний процес необ-

хідними навчальними приміщеннями. 

Загальна площа складає 35834,3 кв.м, площа навчально-лабораторних при-

міщень складає 10274,6 кв.м. На одного студента коледжу припадає 34,3 кв.м 

загальної площі, на одного студента коледжу денної та заочної форми навчання 

припадає навчальної площі – 9,8 кв.м. 

Коледж  має 3 навчальні корпуси, бібліотеку з двома читальними залами, 

гуртожиток, спортивний та актову залу, легкоатлетичний манеж, спортивно-

оздоровчий комплекс, буфет, майстерні, комп’ютерний центр при бібліотеці. В 

коледжі працює навчальний готельний комплекс з навчальними баром,  ресто-

раном, одномісним та двомісним номерами. Працює конференц-зала на 65 по-

садочних місць,  яка оснащена мультимедійною системою з підключенням до 

«Інтернету», зал засідань на 38 місць.  

Будівлі відповідають санітарно-технічним вимогам. Системи водопоста-

чання, опалення, подачі енергії знаходяться в робочому стані, обладнані необ-

хідними вимірювальними приладами. 

За останні роки в коледжі здійснено значний обсяг робіт: 

- розширено і переоснащено методичний кабінет,

- переобладнана і художньо оформлена «Слюсарна майстерня»,

- виконаний капітальний ремонт і встановлена витяжна вентиляція в «Електро-

радіомонтажній майстерні» та «Зварювальній майстерні», 

- художньо оформлені «Верстатні майстерні» де відремонтовано п`ять і мо-

дернізовано один токарно-гвинторізний верстати. (Майстерні коледжу зайняли 



перше місце в  конкурсі «Навчально-виробничих майстерень» Дніпропетров-

ської області),  

- відремонтовані приміщення лабораторій «Приготування кондитерських виро-

бів» та «Приготування їжі», 

-обладнана лабораторія «Технічних засобів навчання».

Виконанується капітальний ремонт «Тиру», «Кімнати для зберігання зброї», 

«Вогневих майданчиків», аудиторії військової підготовки. (На обласному кон-

курсі з предмету «Захист Вітчизни» коледж зайняв перше місце.)  

Проведено ремонт даху майстерні, спортивного залу в І корпусі. Зроблена 

часткова заміна елементів опалювальної системи, навчальних корпусів, спорти-

вних залів, майстерні.  

Проводяться косметичні ремонти аудиторного фонду, бібліотеки, їдальні. 

Приміщення для занять студентів та педагогічного персоналу 

 Приміщення для викладачів та завідуючих відділеннями обладнані пер-

сональними комп’ютерами та необхідною оргтехнікою. Приміщення скла-

дають площу 1140,2 кв.м. 

 Згідно з вимогами навчальних планів та програм навчальний процес здій-

снюється в 28 лабораторіях та 72 кабінетах, електрорадіомонтажних, зварюва-

льних, слюсарних, верстатних майстернях, які мають необхідне методичне за-

безпечення, технічні засоби навчання. 

Стан навчально-матеріальної бази коледжу показує, що оснащення кабінетів 

і лабораторій відповідає вимогам навчальних планів і програм, оформлені на 

сучасному рівні. На кожен кабінет і лабораторію в наявності є технічний пас-

порт, у якому вказаний перелік типового обладнання, методичне забезпечення, 

перелік роздаткового матеріалу, літератури, наочності. В навчальному процесі 

використовуються технічні засоби навчання: інтерактивна дошка, мультиме-

дійні проектори, персональні комп`ютери, периферійна комп’ютерна техніка, 

сучасні телевізори, DVD- програвачі. При самостійному опрацюванні тем  сту-

денти користуються комп’ютерною технікою, де на електронних носіях знахо-

диться «Портфель студента», який містить лекції, питання для самоконтролю, 



заліку та екзаменів, навчальні та робочі програми, критерії оцінювання знань, 

перелік практичних та самостійних робіт,інформаційні ресурси та іншу навча-

льно-методичну інформацію  

Санітарний стан аудиторного фонду задовільний. В кабінетах встановлені 

столи, стільці, проведено  косметичні ремонти аудиторій, та естетичне  оформ-

лення. Щотижнево перевіряються оснащеність аудиторного фонду, викорис-

тання ТЗН, забезпеченість кабінетів роздатковим матеріалом, наочністю. Ін-

струкції до виконання практичних робіт оформленні відповідно вимог. 

Інформація про комп'ютерне забезпечення 

В навчально-виховному процесі коледжу використовуються 241 персональ-

ний комп’ютер та периферійні пристрої. Локальна мережа коледжу розділена 

на дві під мережі, які обслуговують два сервери. Вся локальна мережа має дос-

туп до глобальної мережі Internet. Перша під-мережа об’єднує адміністрацію, 

завідуючих відділеннями, циклові комісії, викладацьку, комп’ютерні класи, на-

вчально-методичний центр та бібліотеку. Друга під-мережа обслуговує бібліо-

теку, комп’ютерні класи, сховище. 

Коледж має 9 комп’ютерних класів, які укомплектовані 110 персональними 

комп’ютерами. При бібліотеці першого корпусу обладнаний комп’ютерний 

центр на 8 робочих місць та з доступом до бази електронних підручників.  

Викладачі всіх навчальних дисциплін використовують ліцензоване програ-

мне забезпечення «Колоквіум» під час контролю знань, проведення екзаменів 

та заліків, ДКР, ККР та Державної атестації. 

 У коледжі встановлена та налаштована бездротова мережа WI-FI з досту-

пом до локальної та глобальної мережі Internet. Для впровадження інтерактив-

них методів навчання використовується мультимедійні пристрої, втілена в на-

вчальний процес комп’ютерна програма «Компас» з дисципліни «Інженерна 

графіка», підключений до Інтернет електронний телефонний довідник, викори-

стовується в освітньому процесі електронний лист замін на сайті коледжу. 

Окрім того, циклові комісії та окремі кабінети мають персональні комп’ю-

тери, якими користуються студенти та викладачі під час занять, консультацій та 



самостійної роботи. В розпорядженні викладачів також знаходиться копіюва-

льний центр, який розміщено в бібліотеці. 

Вимоги «Правил з охорони праці і техніки безпеки», санітарії і пожежної 

безпеки в усіх кабінетах і лабораторіях виконуються, оформленні куточки з те-

хніки безпеки та життєдіяльності. Ці питання знаходяться під постійним конт-

ролем адміністрації та студентського профспілки. В коледжі налагоджено облік 

та збереження обладнання, приладів та матеріалів.  




